
第2回定例会自民党代表質問

教育について スポーツ振興について

行財政施策について廃プラスチック等の資源化

高齢者デジタルデバイド
　　  解消事業について

子育てについて
　待機児童数は5月現在で0となりま
したが、ニーズに沿った入園調整、病
児保育機能の立地のバランスを勘案し
た施設拡充、さらに保育の質の向上、
の三点について保育環境のさらなる整
備を要望しました。保育園の実情を把
握するため、区民の目線で
現場への訪問指導等をこ
れまで以上に強化すべき
であると提言しました。

　国会で法整備されたプラスチック
に係る資源循環の促進について、プ
ラスチック製品の使用の削減や再資
源化に取り組むよう要望しました。ま
た、家庭ごみの有料化について調査
がされましたが、東京都23区で共同
処理していることからも全体で判断
すべき事項であり、現時点で本区の
みで実行すべきではないと提言しま
した。

　コロナ禍で中長期的に本区の財政
が厳しくなることを見据え、財務戦
略の最適化と行政サービスの効率化
の方針についてただしました。また、
数百に及ぶ区の事業を評価し、評価
結果に基づく事業の継続、改善、廃止
の判断をすることを提言しました。さ
らに、区民サービスの状況を理解し
ていただけるよう区民に事業の評価
結果を開示することを要望しました。

　デジタル教科書の実用化に伴い、
学習に影響がないよう個に応じた指
導への教員対応と、全児童生徒の同
時使用に耐えられるICT環境の整備
を要望しました。また、学校と家庭の
連絡手段について、アプリケーション
「ホームアンドスクール」を有効活用
して保護者からも学校に連絡できる
双方向連絡手段とするよう提言しま
した。
※ホームアンドスクール・・・保護者向け情報発信ツール。
　携帯電話・スマートフォン・パソコンなど利用端末に縛ら
　れずに、学校から保護者へ情報を配信・確認することが
　できます。保護者から学校への欠席届の発信等の機能
　が追加されました。

※eスポーツ・・・「エレクトロニック・スポーツ」の略で、
　広義には、コンピューターゲーム、ビデオゲームを使っ
　た対戦をスポーツ競技として捉える際の名称。

　端末の無料貸与だけが目的となっ
てしまわないよう、端末の貸与と使い
方サポートという両輪で事業を進め
ることで、区内高齢者の安全安心を
実現することを要望しました。また、
実証事業により取得される様々な
データを本区の
高齢者対策事
業の構築・改善
に活用するよう
提言しました。

　東京2020大会開催後、パラスポー
ツ振興を推進するために専門部署を
設置するべきと提言しました。また、
高齢者のコミュニティづくりや認知機
能低下予防等の点から、eスポーツの
推進を要望しました。さらに、区民の
運動機会を確保するために、スポーツ
センター、猿楽トレーニングジムな
ど、他人と接触のないスポーツの場に
ついては、感染症対策を十分行った上
で早期の使用再開を提言しました。
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